



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
Campus Princesa Isabel

EDITAL Nº 03/2021 CPE/PI de 26 de abril de 2021.

**ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CURSO DE
FORMAÇÃO CONTINUADA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2021 CPE/PI de 19 de março de 2021.

A Coordenação de Pesquisa e Extensão do INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA - *Campus* Princesa Isabel, no uso de suas atribuições Legais, retifica o edital do Curso de Formação Continuada em **MATEMÁTICA BÁSICA**.

1. Alterar a quantidade de vagas ofertadas e o cronograma deste edital:

No item 1.4, onde se lê:

1.4. O curso será regido pelos seguintes critérios:

- a) Pré-requisitos: ter concluído 8º ano ensino fundamental, necessitando comprovação.
- b) Dias e horário das atividades síncronas: **Turma vespertino**: Terças-feiras, das 15h00 às 17h00, **Turma noturno**: Terças-feiras, das 19h00 às 21h00.
- c) Tempo de dedicação a atividades não síncronas: 2 horas semanais.
- d) Número de vagas oferecidas em cada turma: 40 (Quarenta), sendo 20 (vinte) para demanda externa (comunidade) e 20 (vinte) para os alunos dos cursos do IFPB Campus Princesa Isabel. Não sendo preenchido o número de vagas pela comunidade externa, abrir-se-ão inscrições para os alunos da comunidade interna;
- d) Carga horária total: 80 (oitenta) horas.

Leia-se:

1.4. O curso será regido pelos seguintes critérios:

- a) Pré-requisitos: ter concluído 8º ano ensino fundamental, necessitando comprovação.
- b) Dias e horário das atividades síncronas: **Turma vespertino**: Terças-feiras, das 15h00 às 17h00, **Turma noturno**: Terças-feiras, das 19h00 às 21h00.
- c) Tempo de dedicação a atividades não síncronas: 2 horas semanais.
- d) Número de vagas oferecidas em cada turma: 40 (Quarenta), sendo 20 (vinte) para demanda externa (comunidade) e 20 (vinte) para os alunos dos cursos do IFPB Campus Princesa Isabel. Não sendo preenchido o número de vagas pela comunidade externa, abrir-se-ão inscrições para os alunos da comunidade interna;

d) Carga horária total: 80 (oitenta) horas.

e) A coordenação poderá aumentar o número de vagas a depender da demanda de inscritos.

No item 7, Do Cronograma, onde se lê:

DATAS/PRAZOS	ETAPAS
19/03/2021	Lançamento do Edital
20 a 30/03/2021	Divulgação do Edital
20 a 30/03/2021	Inscrições via formulário eletrônico: https://docs.google.com/forms/d/1yKzqzLnvG3IMz601KenNkG30hkuEYMLag3RUqrTScSY/edit
31/03/2021	Divulgação da lista de inscritos, contemplados e lista de espera
31/03 a 09/04/2021	Matrícula dos contemplados com vaga
12/04/2021	Previsão de Início das aulas

Leia-se:

DATAS/PRAZOS	ETAPAS
19/03/2021	Lançamento do Edital
20 a 30/03/2021	Divulgação do Edital
20 a 30/03/2021	Inscrições via formulário eletrônico: https://docs.google.com/forms/d/1yKzqzLnvG3IMz601KenNkG30hkuEYMLag3RUqrTScSY/edit
31/03/2021	Divulgação da lista de inscritos, contemplados e lista de espera
A partir do dia 27/04/21	Matrícula dos contemplados com vaga
28/04/2021	Início das aulas às 19 horas via google meet. Link da videochamada: https://meet.google.com/qto-quhy-dqx

Princesa Isabel, 26 de abril de 2021.

ANDRÉ DE BRITO SOUSA
Coordenador de Pesquisa e Extensão
Portaria nº 133/2018
IFPB - Campus Princesa Isabel
SIAPE n. 2277593
87 99133-5042-whatsapp/telegran